
В Кемеровской области перед судом предстанет молодой человек, уклонившийся от призыва на военную службу

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Ленинск-Кузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

По версии следствия, обвиняемый в период весенней призывной компании 2011 года, получив повестку военного комиссара о явке на медицинскую комиссию, проигнорировал данное требование. Впоследствии свою вину признал, подтвердив, что умышленно уклонился от явки в военный комиссариат, так как считает себя не готовым к службе в армии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/791390>